

# 音乐、告白、惊喜齐聚石老人沙滩

“海誓山盟·浪漫到崂”七夕专场音乐会即将甜蜜来袭

早报8月22日讯 “金风玉露一相逢，便胜却人间无数。”8月29日(农历七月初七)，一场集浪漫与惊喜于一体的“海誓山盟·浪漫到崂”七夕专场音乐会将在石老人沙滩温情上演。此次活动紧扣七夕传统佳节主题，融合音乐盛宴、爱情打卡、互动游戏等多重元素，不仅是对青岛市“甜蜜经济”发展战略的积极响应，更将为市民和游客打造一场难忘的浪漫文旅体验，助力崂山区文旅品牌升级，让石老人沙滩成为这个七夕最动人的爱情地标。

## 三大主题打卡点 让你提前锁定浪漫

在本次活动的预热环节，“为爱官宣”打卡点无疑是一大亮点。现场设置《青岛早报》报头立牌“为爱官宣”打卡点，立牌融入爱心装置、情话展板等浪漫元素，将成为情侣们表达爱意的绝佳场景。情侣们在此拍照留念后，现场的彩色打印机可即时打印合影，还能领取活动专属卡片，写下爱情宣言并粘贴照片，让这份浪漫有了更具体的情感载体。更值得一提的是，参与者可现场咨询登报事宜，将音乐会的美好瞬间变成报纸上的永久记录，让“官宣”更具纪念意义。

爱情怎能缺少鲜花与惊喜?“玫瑰花”打卡点为情侣们准备了满满的甜蜜。活动现场将免费赠送爱心气球和玫瑰花，而“土味情话你来接”和“‘指’子之手”两大互动游戏更是趣味十足。在“土味情话你来接”游戏中，工作人员随机说出一句“土味情话”，参与者对上相应下句或说出自己的爱情“土味情话”，就能获得爱心气球。“‘指’子之手”游戏则考验情侣的默契，二人分别扮演时针和分针，根据工作人员报时指出正确时间，3次成功即可获得爱心气球。集齐5个



扫码填写  
音乐会报名表



扫码进入  
音乐会现场求  
婚报名小程序

七夕专场音乐会将在石老人沙滩上演。青报全媒体/观海新闻记者 杨志军 摄

气球后，就能领取象征爱情的玫瑰花，让情侣们在互动中升温爱意，留下难忘回忆。

随后，“汉服秀”打卡点将带来一场穿越千年的文化盛宴。10余名岛城汉服爱好者将化身“行走的传统文化代言人”，在展示精美汉服的同时，演绎中华传统文化与崂山特色文化的融合之美。汉服爱好者还将作为NPC，主动带领情侣们参与互动游戏，用热情点燃现场气氛。在传统服饰的映衬下，在山海风光的环抱中，情侣们将感受到传统文化的独特魅力。

## 以“爱情”为主线 开启沉浸式音乐体验之旅

8月29日晚，“海誓山盟·浪漫到崂”七夕专场音乐会将为观众带来一场沉浸式的浪漫音乐体验。音乐会以“爱情”为主线，精心挑选流行、民谣、轻音

乐等多种风格的曲目，部分曲目更融入崂山传说、山海风情等元素，让观众在聆听美妙旋律的同时，感受崂山的独特魅力。无论是深情款款的情歌，还是清新悠扬的民谣，都将传递爱情的美好与温暖，让石老人沙滩在音乐的环绕下成为爱情的海洋。

当夜幕降临，灯光亮起，音乐响起，整个石老人沙滩将沉浸在浪漫的氛围中，为情侣们带来极致的视听享受。

## 多重惊喜助力 让爱情在山海间永恒

有意参与活动的情侣可通过扫描二维码完成报名预约。活动当天，到场的情侣不仅能收到活动主办方精心准备的玫瑰花，传递浪漫心意，更有机会参与现场抽奖环节。主办方将随机抽选5对幸运情侣，送上崂山巨峰通

票，让这份惊喜为爱情增添一段携手登高的难忘回忆。

此外，对于有意在现场求婚的男生，还可提前扫描二维码报名，主办方将提供专属协助，为其精心策划求婚环节。在七夕音乐会的甜蜜氛围中，在全场观众的见证下，这份特殊的心意将得到最动人的表达。这些温馨浪漫的瞬间都将由《青岛早报》进行专属报道，通过文字与镜头让更多人感受到这场音乐会的甜蜜与感动，也为参与其中的情侣们留下一份值得珍藏的媒体记录。

8月29日，石老人沙滩，“海誓山盟·浪漫到崂”七夕专场音乐会，这场集音乐、甜蜜经济、消费于一体的浪漫主题活动，不仅将激活夜间文旅消费，带动区域商业活力，更将深化“石老人”爱情地标属性，打造崂山文旅新名片。让我们带着爱与期待，共赴这场山海之约，让浪漫在音乐中绽放，让爱情在山海间永恒。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)

## 带你在歌声中度过一个难忘的夏夜

“新潮音 Yue 崂山”2025 沙滩音乐季中外经典声乐专场今晚上演



“新潮音 Yue 崂山”2025 沙滩音乐季现场。资料照片

缀，宛如一位诉说着爱情故事的诗人，缓缓道来那些或悲伤或遗憾的过往。

褚一帆的《问春》和《梨花又开放》同样值得期待。《问春》凭借空灵的高音和华美的花腔技巧，生动展现出春天的灵动与细腻，仿佛将春水流动、鸟儿啼鸣、花开之韵等美好场景一一呈现在听众眼前；《梨花又开放》则是一

首饱含深情的歌曲，通过细腻的歌词和悠扬的旋律，讲述着关于亲情、回忆与思念的动人故事，总能让听众在歌声中找到情感的慰藉。

吕坤赛带来的《春风十里》和《故乡》，一首充满对远方爱人的思念，旋律优美，让人沉浸在这份深情之中；另一首则以苍凉的旋律和诗意的歌词，

勾勒出漂泊者对故乡的复杂情感，触动着每一个游子的心弦。薄路捷的《莫尼山》融入了蒙古族特色乐器，展现出辽阔苍茫的草原意象，而《听海》则将张惠妹歌曲中的情感张力尽情释放。

周翰的《天边》带听众领略草原的粗犷豪情，《暗香》则诠释出爱恨交织的情感。王博洋的《若把你》唱出了暗恋的青涩，《我的美丽》则传递出对生活的热爱。音乐会最后，众人将合唱《歌唱祖国》，在激昂的歌声中，抒发对祖国的热爱与赞美之情。

## 海风中感受音乐之美

海浪轻拍沙滩，为这场音乐会奏响天然的前奏。“新潮音 Yue 崂山”2025 沙滩音乐季中外经典声乐专场音乐会，不仅是音乐的展示，更是情感的传递。在这个夏夜，音乐迷们可以赤足漫步在沙滩上，聆听着动人的歌声，感受着海风的吹拂，沉浸在音乐与自然交织的美好氛围中。让我们共同期待这场音乐会，在歌声中度过一个难忘的夏夜。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)

## 经典歌曲演唱引发共鸣

自7月5日启幕以来，“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季已成为青岛文旅融合的热门活动。这场持续一个多月的音乐狂欢，以石老人海水浴场为舞台，串联起沙滩、亲海、时尚、青春四大特色，通过10场主题各异的音乐会，构建起多元音乐生态。此前的吉他弹唱、钢琴专场等，吸引了众多音乐爱好者前来参与。

本次中外经典声乐专场音乐会的节目单亮点十足。李鹏泽将带来经典情歌《十年》和曲调凄楚动人的《月半小夜曲》。《十年》作为一首脍炙人口的歌曲，在不同年龄段人群中都能引发情感共鸣，其传唱度极高，旋律响起便能唤起人们内心深处的情感记忆；《月半小夜曲》凭借悠扬的曲调、凄楚的情歌以及独特的管弦乐和歌剧和声点

票，让这份惊喜为爱情增添一段携手登高的难忘回忆。